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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO CURSO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA DE FUNGOS, ALGAS E PLANTAS, REALIZADA NO DIA 08 DE
OUTUBRO DE 2019.
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Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, às IOh00 na sala de reuniões da
Botânica, reuniu-se o Colegiada Delegado do Programa sob a presidência do Prof.' Pedro
Fiaschi e com a presença dos Professores Mayara Krasinski Caddah, Carlos Frederico
Deluqui Gurgel, Elisandro Ricardo Drechsler dos Santos, Fernanda Mana Cordeiro de
Oliveira, Paulo Tamaso Mioto, Rafael Trevisan, Ana Claudia Rodrigues e a representante
discente Daniele Cantelli. Às IOh00, havendo quórum, o Prof.' Pedro Fiaschi iniciou a
reunião: l. Informes: a. Deliberação da Assembleia das PG/UFSC: A pós-graduação
continuará em greve; b. Mudança na qualificação de doutorado a partir de 2020: foi
informado que aconteceu uma reunião com estudantes, professores e avaliadores que
participaram dos exames de qualificação da primeira turma de doutorandas e que uma
nova proposta de avaliação da qualificação deve ser apresentada oportunamente; c. A
discente Daniele pediu que o Programa esclarecesse sobre a continuidade das bolsas
Capes vigentes e a disponibilidade de bolsas para os ingressantes de 2020. O Prof. Pedro
comentou que há alguma incerteza quanto à continuidade das bolsas Capes em 2020. Em
reunião da CPG foi informado de que existe o risco de não manutenção das cotas
emergenciais ora vigentes. Salientou que os professores e estudantes do Programa
precisam fazer o máximo para atingirmos nota 5 ao final do quadriênío atual, como forma
de garantirmos a manutenção das bolsas Capes/DS do Programa. O Programa está
buscando fontes alternativas de financiamento de bolsas e encaminhou solicitação à
FAPESC de mais 13 cotas de bolsas de mestrado para o edital 5/2019; d. O Prof. Ricardo
falou sobre sua ida a Brasília, onde participou de reunião com representantes do CNPq e
dos projetos PELD (Programa de Pesquisas Ecológicas de Longa Duração) vigentes, falou
sobre a importância do PELD São Joaquim (SC) para o PPGFAP e mencionou que um novo
edital deve ser lançado; 2. Aprovação da ata de 08/08/2019: Ata aprovada por
unanimidade; 3. Aprovação de ates ad referendum: a. Mestrando Gustavo Felipe
Dell'Antonio Flores solicita prorrogação de prazo pelo período de OI mês, até 30/09/2019.
Solicitação aprovada; 4. Solicitação de Estágio de Docência: a. Mestranda Danielle da Salva
solicita estágio de docência na disciplina BOT 7202 para 2019/2. Solicitação aprovada com
04 créditos; b. Doutoranda Ariane Saldanha de Oliveira solicita estágio de docência na
disciplina ECZ 5102 para 2019/1. O Colegiado deliberou sobre a correção dos créditos que
foram aprovados em reunião passada de forma equivocada. Desta maneira, altera-se a
carga horária deste estágio de docência de 02 para 04 créditos; c. Doutoranda Luciana
Pereira da Sirva solicita alteração de carga horária do estágio de docência na disciplina
BOT 7202 para 2019/1. O Colegiado deliberou sobre a correção dos créditos que foram
aprovados em reunião passada de forma equivocada. Desta maneira, altera-se a carga
horária deste estágio de docência de 02 para 04 créditos; 5. Solicitação de validação de
créditos em disciplinas: a. Doutorando Felipe Bittencourt solicita validação de 24 créditos
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cursados durante o mestrado no PPGFAP. Solicitação aprovada; b. Doutorando Everton
Richetti solicita validação de 23 créditos referentes às disciplinas cursadas durante o
mestrado no PPGFAP. Solicitação aprovada; 6. Solicitação de prorrogação de prazo: a.
Mestrando Gustavo Felipe Dell'Antonío Flores solicita prorrogação de prazo pelo período
de 01 mês, até 31/10/2019. Item retirado de pauta. O Colegiado solicita que o discente
apresente nova solicitação de prorrogação de prazo (com data prevista até o dia da
defesa) e solicitação de banca, informando a data de realização, horário, local, bem como
os membros que participarão desta banca; 7. Solicitação de Coorientação: a. Mestranda
Indiana Conti Della Vechia e seu orientador, Professor Rafael Trevisan solicitam
coorientação da Dra. Emanuela W. Alves Weidlich. Coorientação aprovada; b. Doutoranda
Michelle C. de Almeida Mota e sua orientadora, Professora Mayara Caddah solicitam
coorientação do Dr. José Floriano Barêa Pastore. Coorientação aprovada; c. Doutorando
Everton Richetti e sua orientadora, Professora Makeli Garíbotti Lusa solicitam
cooríentação da Professora Michele de Sá Dechoum. Coorientação aprovada; 8.
Homologação de resultado de exame de qualificação: a. Doutoranda Dalzemira Souza:
Exame de qualificação homologado (candidata aprovada); 9. Avaliação de disciplinas: O
Prof. Pedro informou que recebeu as avaliações do desempenho docente pelos discentes
referentes às disciplinas FAP 410043 - Anatomia dos órgãos vegetativos das plantas
vasculares; FAP 410050 - Nomenclatura Botânica; FAP 410019 - Bases teóricas de
Sistemática Filogenética; e FAP 410039 - Técnicas para estudo microscópico em Biologia
Vegetal. Os docentes responsáveis pelas disciplinas tomaram ciência das avaliações, que
serão encaminhadas para arquivo na SIPG; 10. Proficiências em língua estrangeira: Os
discentes Everton Richetti, Indiana Conta Della Vechía e Sacha Arielle Branco apresentaram
os seus exames de proficiência em Língua Inglesa emitidos pelo DLLE/UFSC, os quais todos
tiveram aprovação; ll. Outros assuntos: Nenhum assunto foi abordado. Não tendo nada
mais a tratar, a presidente encerrou a reunião às llh15min e eu, Mana Eduarda
Fernandes, lavrei a presente ata que sendo aprovada, será assinada pelos presentes.
Florianópolis, 08 de outubro de 2019.

Prof.' Dr.' Pedro Fiaschi(Coordenador).
Prof.' Dr.' Mayara Krasinski Caddah (Subcoordenadora)
Prof.' Dr.' Carlos Frederico Deluqui
Prof.' Dr.' Elisandro Ricardo Drechsler dos
Prof.' Dr.' Fernanda Mana Cordeiro de
Prof.' Dr.' Paulo Tamaso Míoto
Prof.' Dr.' Rafael

Prof.' Dr.' Ana Claudía Rodrigues.
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